“Mamemamurxa 0e3mMerHcHO

PIBHOMAHIMHA | MICIMUMbCA Y 8CbOMY.”

“Po38'a3yeaHHA 3000y €
HauxapakmepHiwum i cneyugiyHUM
pi3HOBUOOM 8i/IbHO20 MUCAEHHA.”
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3agaua 2
Y nepuni madi 0ysn0 y 4 pa3u OUIbIIE KHHKOK, HIK Y
apyriid. Konu B epiy mady noknanu 10 KHHXOK, a B APYTY
25, To B 000X madax KHHKOK CTano MopiBHY. CKUIBKHA KHUYKOK
OyJ10 B KOKHIM 11ah1 CIIOYaTKy ?
Po3e’a3aHHA:
Hexaul X mMo3Ha4umo rnoYameosy KifbKicmb KHUMXCOK y Opyail
waghi, moodi 'y nepwil — 4x. 3a ymos80o+to 3a0a4i rnics19 moao AK 8
nepwy wagy rnoknanu 10 KHUXOK, a 8 Opyay 25, mo 8 obox
wagax KHUXOK cmasio ropisHy.
Cknaoemo pi8HAHHA: 4x+10=x+25
4x-x=25-10
3x=15
X=5
Omice, cnodyameky y Opyeiu wagi byno 5 KHUXOK, a 8 nepwiu
4*5=20 KHUM(OK.
Bionosiob: 5 KHUXOK; 20 KHUMCOK.



3adaya.
OHy4yi cminbKu micsayie, CKiNbKU
poKie 0iodycro. [1ioycto 3 OHYYKOIO
pa3zom 91 pik.
CKinbKu pokie 0ioycro i
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Po3B’A3aHHA:
Hexal x poKiB aigycto, Toai nomy (12 -x) micsauis.
OHyuLi K — X micauiB. Bcboro im pasom (91-12)
micauiB. CKnagaemo piBHAHHA: x+12x=91%*12
13x=1092
x=1092:13
x=84
OTxKe, aiaycto 84 poku. Toai oHy4Li 84 micaui, abo
84:12=7 poOKiB..
‘f* 4 Bionoesiodb: 7 poOKiB.,
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34 poKMu. /A



